

306. KÁROLYI MIHÁLY A MAGYAR KÜLÜGYMINISZTERIUMHOZ

(Párizs, 1947. augusztus 25.)

Tárgy: Bizalmas jellegű alapok átadása a párizsi magyar követség vezetésének átadása alkalmából

11 951/1947 számú jelentésemre való hivatkozással a bizalmas jellegű alapok átvételéről készült jegyzőkönyvet van szerencsém csatoltan tisztelettel felterjeszteni.¹

MOL XIX-J-30-a 22. doboz (fogalmazvány)

¹ A mellékelt jegyzőkönyv szerint Károlyi augusztus 25-én átvette Szakasits tanácsostól a rendkívüli alaphoz talált 1 307 784 francia frankot és 4040 dollárt, továbbá a magyar béke delegáció pénzalapjából megmaradt 143 000 frankot. A bizalmas alapokat Auer volt követ távozásakor ugyancsak jegyzőkönyvvel adta át Szakasitsnak.

307. KÁROLYI MIHÁLY MIHÁLYFI ERNŐHÖZ

(Párizs, 1947. augusztus 25.)

Tisztelettel jelentem Miniszter Úrnak, hogy szolgálati helyem elfoglalásával egyidejűleg családommal együtt a követségi épületben szálltam meg.¹ Amint az Miniszter Úr előtt, de az elmúlt hónapok alatt Párizsban tartózkodó vagy átutazó és a követségen járó személyiségek előtt is ismeretes, a párizsi követség épülete igen rossz állapotban van. Ez a helyzet még inkább súlyosbítja azt a körülményt, hogy a párizsi követség épülete, éppúgy, mint az irodai épület konstrukciója, beosztása következtében már eredetileg sem volt alkalmas arra, hogy rendeltetési célját megfelelően ellássa.

Súlyos mulasztás történt, mert elődöm nem inventár ellenében vette át a követséget, s így ma nem lehet ellenőrizni, hogy a követségi épület berendezése mennyiben hiánytalan.²

A követségi tisztviselők egy része munkáját akkora helyiségben látja el, amelyben az íróasztalon és néhány széken [kívül] másnak már hely nem is jut. A feleknek ablak nélküli folyosón, csigalépcsőn kell megközelíteniük ezeket a szobáknak csak a legjobb indulattal nevezhető helyiségeket. Vároterem egyáltalában nincs, és a követség udvarán várakozó és lézengő felek zaja a munkának nyugodt légkörben való folytatását is erősen zavarja. Az irodai helyiségek fent vázolt beosztása a legminimálisabb biztonsági intézkedéseket is lehetetlenné teszi, mert a felek az udvaron való várakozást megunva, beülnek a követségi tisztviselők szobáiba, ahonnan őket a jelenlegi körülmények között, különösen, ha az időjárási viszonyok az udvaron vagy a lépcsőházban való várakozást nem engedik meg, emberi okokból még csak kiutasítani sem lehet. A követségi irodahelyiségekben uralkodó zűrzavart drámaírói toll tudná csak kellőképpen érzékeltetni.

A követi lakás és fogadótermek állapota, ha lehetséges, még ennél is kétségbeejtőbb állapotban vannak [sic!]. Függönyök vagy rongyosak, vagy egyáltalában nincsenek, a padlót borító szőnyegek lyukasak, pecsétetek, a bútorok rongyosak, a szekrények ajtói kiesnek, a fotelek huzatai rongyokban jönnek le, lábai töredezettek, használatuk veszélyes. Mindehhez hozzájárul még az is, hogy elegendő hálószoba sem áll rendelkezésre, s így leányomnak lakásomban való elhelyezéséről gondoskodni nem is tudnék, ha csak az egyik személyzeti szobában, a manzardon nem helyezem el. A követségi épület berendezésének javítása, új bútorokkal való felfrissítése igen szükséges és halaszthatatlan feladat. De még talán ennél is fontosabb volna annak az immár 10 esztendeje vajúdo kérdésnek a megoldása, hogy a követség igen sokat érő telkét értékesítve, épületcseré-